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Freistellungsbescheinigung

zum Steuerabzug bei Baufej-stungen
gemäß S 48 b Abs. l- Satz l" des
Einkornmensteuergesetzes (EStG)

Firma
Köster Abbruch GmbH
zum Ikenkamp 6
45'121- Hallern am See

Köster Abbruch GlnbH

Rechtsf,orm: GnbH
Zum Ikenkaq) 6
45?21 HaLtern am See

wird hiermit beEcheinigt, daEa der EDpf,änger d6r Bauleistung (Leigtungseepf,äinger) von der Pf].i.cht
zu.m Steuera.bzuq nach S 48 Abe. 1 EStc befre1t iet.

Die Freistellungsbescheinigung wild bis zvm 3L. L2. 2022 verJ.äingert.

wichtiger HintteiE:

Diese Bescheinigung ist dem Leistungsempfänger im Original auszuhändigen, wenn sie für .bestimmte
Bauleistungen gilt. Ist die Bescheinigung für einen zeitraum gül-tig, kann auch eine Kopie ausge-
händigt werden, Das Original ist mit Dienstsiegel, Unterschrlft und Sicherheits-Nurilner versehen,

Der lJeistungaeqrfänger hat die l&tglichkeit, sj-ch durch eine Prüfung der eüItigk€it der Frel-stel-
J.ungebescheinigung über €in eventu€LJ.eE BaftungErisiko c€vriaEheit zu verschaffen.
Die..Prüfung kann durch eine Internetabfrage beim Bundeszentralamt filr Steue!n (www.bzst.bund.de)
erfolgen. Dazu werden die Daten beim Bundeszentral-amt fi.lr Steuern gespeichert und bei einer
fnternetabfrage dem Leistungsempfänger bekannt gegeben, Bestätigt das Bundeszentralamt für
Steuern die Gtlftigkeit nicht oder kann der Leistunqsempfänger ej-ne Internetabfrage nicht durch-
fuhren, kann er sich durch eine Nachfrage bei dem auf der Freistellungsbescheinigung angegebenen
Finanzamt Gewissheit verschaffen. Das Unterl-assen einer lnternetabfraqe beirn Bundeszentrafamt für
Steuern oder einer Nachfrage beim Fj-nanzamt begründet für sich afl-ein keine zur Haftung führende
grobe Fahrlässiqkeit

Die Befreiung von der PfLicht zum Steuerabzug gilt für Zahlungen, die innerhal-b des o, g. cültig-
kej-tszeitraumes und/oder für die o,g. Bauleistungen gefeistet werden. Die Aufrechnunq (Verrech-
nung) des Leistungsempfängers mit cegenansprüchen gegenüber dem Leistenden steht einer zahl-ung
gJ-eich.

Der Widerruf dies€r BeEcheinigung b1eiSt vorbehalten

Im Auftraq
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